



## 菏泽将建农业机械化示范市

### 2020年,全市将建成5个省级“两全两高”农业机械化示范县

本报菏泽3月14日讯(记者 赵念东) 农业机械化是农业现代化的重要标志。为推动菏泽市农业机械化创新持续快速发展,加快推进农业现代化,近日,菏泽市人民政府出台了《关于加快新旧动能转换推进“两全两高”农业机械化发展的意见》(下称《意见》),明确2020年,全市建成5个省级“两全两高”农业机械化示范县。到2025年建成“两全两高”农业机械化示范市。

“两全两高”即为“全程、全面、高质、高效”。《意见》以深化农业机械化供给侧结构性改革为主线,以加快新旧动能转换、推进“两全两高”农业机械化统领,按照“立足大农业、面向现代化、发展新农机”的工作思路,坚持问题导向、目标导向、结果导向,着力解决发展不平衡不充分的问题,补齐全程机械化短板,突破全面机械化瓶颈,提高农业机械化质量效益,

打造菏泽农业机械化升级版。《意见》明确了到2020年,全市建成5个省级“两全两高”农业机械化示范县。到2025年建成“两全两高”农业机械化示范市。《意见》中,积极推进农机装备优化升级,大力推广农机新机具新技术,广泛开展农机社会化服务,积极发展适度规模经营,大力开展“智慧农机”建设,加快农机人才队伍培养,

增强农机安全生产保障能力。着力提升主要农作物生产环节全程机械化,着力推进农业生产全面机械化,着力提高农业机械化质量,着力增加农业机械化效益。此外,《意见》还明确提出了推进“两全两高”农业机械化发展的有关政策扶持措施。各级政府要加大支持“两全两高”农业机械化发展的力度,市级设立扶持“两全两高”农业机械

化发展基金,各县区也要为发展“两全两高”农业机械化创造条件。文件要求,各级用于扶持现代农业生产方面的各项优惠政策,特别是整合资金,要把推进“两全两高”农业机械化纳入重点支持范围。积极争取国家农机补助资金,用足用好国家农机作业补助政策,最大限度地促进“两全两高”农业机械化的发展。

## 降温不怕 菏泽计划延长供暖3天

### 菏泽城区两热力公司计划免费延长供暖至18日

本报菏泽3月14日讯(记者 崔如坤) 14日,齐鲁晚报记者从菏泽市城市管理局获悉,为应对大风降温天气,菏泽城区两家供热公司初步计划免费延长供热3天,以给市民提供舒适温暖的居住生活环境。

14日10时26分,菏泽市气象台发布寒潮蓝色预警信号,受强冷空气影响,预计14日至16日菏泽将出现阵雨和大风降温天气过程。14日夜间到15日白天,全市大部地区多云转阴有阵雨;15日白天到夜间北风4~5级阵风7级;另外,14日至16日气温将持续下降,大部地区过程降温8℃以上,最低气温1℃左右,出现在16日早晨。

据了解,根据自2017年12月1日施行的《菏泽市供热条例》第二十条之规定:采暖期为每年的11月15日至次年的3月15日。供热企业不得擅自推迟供热或者提前结束供热。市、县

区人民政府根据气象情况可以调整采暖期并向社会公布。

而面对突然到来的降温,是按规定于3月15日到期停止供暖,还是适当调整延长采暖期呢?对此,14日下午,菏泽市城市管理局公用事业科召集菏泽永恒热力有限公司、菏泽民生热力有限公司相关负责人开会,会上形成负责菏泽城区供暖的这两家热力公司将免费延长供热3天的初步意见。

其实,在此之前,菏泽永恒热力有限公司于14日上午就发布信息:为应对降温天气,该公司初步计划免费延长供暖至18日。“永恒热力将根据近期天气变化的情况,初步计划延长供热3天。”该公司客服管理中心负责人介绍说,“根据以往经验,如果突然停暖,会造成用户室内温度波动太大,很容易使老年人和孩子患上感冒等症。”



## 绿化树池 美化环境

13日,牡丹区园林管理处启动“树池绿化工程”,治理裸露地面,美化城区环境。为落实大气污染防治,打造生态园林城市,牡丹区园林管理处将在城区解放街、长江路、人民路、太原路等主要街道行道树池全部铺植上草坪。据了解,该处将结合城区裸露地面治理,实现城区绿化全覆盖,真正做到黄土不露天,满城皆绿色。 本报记者 崔如坤 摄影报道

## 二月二,杨湖酒庄让您过足民俗瘾!

### 本周日,杨湖酒庄将举办“龙头节”传统祈福仪式

本报菏泽3月14日讯(记者 崔如坤) 14日,齐鲁晚报记者从山东杨湖酒庄有限公司获悉,3月18日(农历二月二日),杨湖酒庄将举办“二月二·龙抬头”传统祈福仪式。届时,市民可到杨湖酒庄过一个充满浓厚民俗特色的传统佳节。

农历二月初二,俗称青龙节,又被称为龙头节。传说是武则天废唐立周称帝,惹得玉帝大怒,命令龙王三年不下雨。龙王不忍生灵涂炭,偷偷降了一场大雨。玉帝得知便将龙王打出天宫,压于大山之下,黎民百姓感龙王降雨深恩,天天向天祈祷,最后感动了玉皇大帝,于二月初二将龙王释放,于是便有了“二月二,龙抬头”之说。

据民俗专家介绍,该节日的由来实

际上是因为过去农村水利条件差,农民非常重视春雨,庆祝“龙头节”,以警示龙王祈雨,让老天保佑丰收,从其愿望来说是好的,故“龙头节”流传至今。

巧的是,菏泽开发区辛集即古称青龙镇,而杨湖酒庄就位于辛集。为让广大市民过一个有文化、有内涵,又热闹,充满浓厚民俗特色的传统节日,18日,山东杨湖酒庄有限公司将在杨湖酒庄举办“二月二·龙抬头”传统祈福仪式。

本次活动具体时间为18日上午9:19—10:29,现场将会鞭炮齐鸣,锣鼓喧天,金龙瑞狮齐舞动。还在犹豫什么?这个周日,带上家人,约上朋友到杨湖酒庄体验民俗魅力,感受传统文化吧。

